

# 蒙古贞日报

2022年9月  
1  
星期四  
壬寅年八月初六



国内统一连续出版物号  
CN21—0018  
总第5682期 本期4版

## 提能增效优环境 跃级晋位当排头

### 中共中央政治局会议建议

# 中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京召开 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10

月16日在北京召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年工

作，全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得的重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全

体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

### 省委理论学习中心组召开专题学习会议

## 深入学习《习近平谈治国理政》第四卷

张国清主持会议 李乐成发言 周波出席

>> 详见三版 >>

## 我县召开电商精英培训暨网红孵化学院启动会议

本报讯(记者 张广东 马洪涛 张帅)8月29日,我县召开电商精英培训暨网红孵化学院启动会议。市政协副主席、县委书记刘彦鸿主持会议。县政协主席陈忠民,县政府、县政协有关领导及县委办、县财政局、县商务局等部门负责人参加会议。阜新市晟文化传媒公司、北京国鑫能源有限公司、阜新“王某人”文化传媒有限公司等负责人参会洽谈。

刘彦鸿对共建电商精英培训暨网红孵化学院表示诚挚欢迎,并介绍了合作的背景和项目前景。他指出,作为以

“互联网+教育”为代表的电商精英培训和以“互联网+经济”为代表的网红经济,不仅为电商精英和网红就业创业提供一个优质平台,也将有力地推动阜蒙县经济发展。

各与会公司负责人表示,看好阜蒙县的条件优势与合作前景,下一步将以市场为导向,以社会需求为目标,面向市场、面向社会,依法办学、从严治校,培养“出得去、用得着、干得好、留得住”的技术技能型人才。积极打造数字经济人才培养平台、数字经济文化传播平台、特色农产品展销推广平台、仓储物

流平台、电商直播网红“孵化”平台以及建立建好电商直播实训实习基地。

会上,县政府、县政协及有关部门对成立电商精英培训暨网红孵化学院有关事宜进行了研究。

刘彦鸿在讲话中强调,要统筹推进疫情防控与经济发展,结合当前形势需要,充分利用网红经济这一新业态推动我县服务业整体提升。要用战略眼光、战略定位看待电商精英培训暨网红孵化学院项目,完善相关手续,加快项目落地,推动项目良性循环,实现合作共赢。

## 刘彦鸿调研王府镇古迹保护、经济发展、农业生产等工作

本报讯(记者 韩春雨 马洪涛 张帅)8月30日,市政协副主席、县委书记刘彦鸿深入王府镇调研古迹保护、经济发展、农业生产等情况。县委、县政府相关领导,县农业农村局、县林草局、县文旅广电局、县民宗局、王府镇等单位主要负责同志参加调研。

在王府镇古迹保护基地,刘彦鸿详细了解王府镇历史背景、古迹恢复情况。他强调,要继续深入并系统地开

展。要进一步完善古迹保护和恢复方案,实现保护与开发并重,促进文化旅游产业高质量发展。

在国有王府林场文冠果良种园,刘彦鸿详细了解文冠果种植历史、品种特色、种植面积、综合价值、发展前景等情况。他强调,要落实支持政策,尽快制订文冠果项目产业规划方案,集中连片成规模,推动文冠果项目化、产业化发

展。要借鉴成功地区经验,由经济型向生态友好型方向转变,实现经济效益和生态效益双丰收。

在沙地研究所花生育种基地和大豆玉米带状复合种植项目区,刘彦鸿强调,今年大田农作物总体长势喜人,丰收在望。希望大家继续努力开展沙地育种研发和推广,实现藏粮于地、藏粮于技,生产出品种好、质量高的农作物,推动阜蒙县农业生产高质量发展。

### 县政府党组召开会议

## 传达学习贯彻习近平总书记到辽宁考察时重要讲话精神

本报讯(记者 谢红静 于水)8月29日,县政府党组召开第23次会议。县政府党组书记、县长包峰主持会议并讲话。县政府党组各成员参加会议,各成员单位主要负责人列席会议。

会议学习传达了习近平总书记到辽宁考察时的重要讲话精神,县委、市委、县委常委会(扩大)会议及省政府、市政府党组(扩大)会议精神。

包峰要求,要把学习习近平总书记到辽宁考察时重要讲话精神作为当前

最紧要、最急迫的重大政治任务,要深入学习贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神,一体学习、一体体会、一体践行,不断夯实领导干部的政治理论基础,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

包峰指出,习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神,对做好全县工作具有重要指导意义,要感恩总书记对辽宁的高度重视和亲切关怀。政府系统各部门要认真学习贯彻,将习近平总书记

在辽宁考察时的重要讲话精神同各级会议精神联系起来学、贯通起来作,切实把学习成果转化为推进工作落实的强大精神力量。要统筹推进疫情防控与经济发展工作,坚持人民至上、生命至上,尽快帮助汛期受灾群众恢复正常生产生活。要抓好风险防范和社会稳定,压实安全生产责任,严防重特大安全事故发生。要全力以赴稳住全县经济大盘,加快重点项目建设,努力完成全年目标任务,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。



## 我县召开落实省委第九巡视组反馈意见整改工作会议

本报讯(记者 谢红静 于水)8月29日,我县召开落实省委第九巡视组反馈意见整改工作会议。县委副书记、县长包峰主持会议。县政府党组成员、阜新氟产业开发区管委会相关负责人、县直有关部门负责人参加会议。

会议汇报了我县落实省委第九巡视组反馈意见整改情况,安排部署了下一步工作。与会相关领导就整改工作提出具体要求。

包峰强调,一要提高思想认识。不断深入学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,全面落实行业部门责任,进一步提高政治站位,以坚定的思想自觉、政治自觉和行动自觉抓好巡视整改工作。二要继续发挥专班作用。各牵头领导、行业部门负责人要强化组织领导,协调联动,层层压实责任,要亲自安排、亲自督导、亲自推动,各责任单位要制订专项整改方案,细化措施,细化责任,让整改工作真正落到实处。三要做好“后半篇文章”。对排查出的问题,严格按照时间节点,紧盯问题抓整改,对标差距补短板,对当下能够解决的,要立行立改,尽快见到实效。对需要长期整改的,要明确阶段性目标,积极有力推动工作落实,确保整改工作取得实效,再上新台阶。

